

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SZ

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Optec Group AG**, in Wollerau, CHE-381.693.626, Samstagernstrasse 57, 8832 Wollerau, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 23.06.2016. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Kauf und Verkauf von optischen Geräten aller Art sowie die diesbezügliche Erbringung von Dienstleistungen und Unterstützung im Bereich Marketing. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen, und Unternehmen, an denen sie beteiligt ist, direkt oder indirekt finanzieren. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, Verpflichtungen eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck und die Entwicklung des Unternehmens zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung die im Handelsregister eingetragene Zweigniederlassung Optec Holding B. V., Amsterdam, Zweigniederlassung Wollerau (CHE-116.219.042), in Wollerau, gemäss Vertrag vom 23.6.2016 und Übernahmebilanz per 31.12.2015 mit Aktiven von CHF 11'680'879.00 und Fremdkapital von CHF 6'401'730.00, wofür 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben und CHF 5'179'149.00 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Breuer, Alexander, von Luzern, in Walchwil, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller, Simon, von Zürich, in Bülach, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Sigrist, René, von Sarnen, in Wollerau, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; MOORE STEPHENS ZUG AG (CHE-114.292.387), in Zug, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3281 vom 27.06.2016 / CHE-381.693.626 / 02922909